



EDITAL Nº 43/2022 – DEX/PROEAC/UNIFAP DE 24 DE AGOSTO DE 2022

**PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE EXTENSÃO PARA O PROJETO DE
EXTENSÃO: UNIFAP DIGITAL 4.0**

A Universidade Federal do Amapá - UNIFAP por meio do Projeto de Extensão Unifap Digital 4.0, e o Departamento de Extensão da Pró Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC, vêm, no uso de suas atribuições, publicar ERRATA relativa ao Edital 43/2022, para nele corrigir o Item 4.1, Da Bolsa e do Bolsista de Extensão, conforme a seguir:

Onde se lê no edital, no item 4.1:

Da Bolsa e do Bolsista de Extensão:

4.1 Serão ofertadas 2 (duas) bolsas de extensão com duração de 12 (doze) meses, no valor mensal de R\$ 525,00 (quinhentos e vinte cinco reais)

Leia-se corretamente:

Da Bolsa e do Bolsista de Extensão:

4.1 Será ofertada 1 (uma) bolsa de extensão com duração de 06 (seis) meses, no valor mensal de R\$ 500,00 (quinhentos reais)

Macapá-AP, 08 de setembro de 2022.

José Alípio Diniz de Moraes Junior
Coordenação do Projeto de Extensão

UNIFAP DIGITAL 4.0
Código PJ013-2022

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora do Departamento de Extensão
Portaria nº 939/2018 – UNIFAP